

# 中国氯碱工业协会

(2020) 协字第 42 号

## 关于发送中国氯碱工业协会第十六次会员大会会议纪要 和《中国氯碱工业协会行业自律公约》的函

各会员单位：

中国氯碱工业协会第十六次会员大会暨十一届一次理事会于 11 月 24 日在北京召开。现将会议纪要发送你处，请查收。

同时，《中国氯碱工业协会行业自律公约》已经会员大会全体代表表决通过，正式生效。请大家共同贯彻执行。



附件 1：中国氯碱工业协会第十六次会员大会会议纪要

附件 2：《中国氯碱工业协会行业自律公约》

## 中国氯碱工业协会第十六次会员大会会议纪要

中国氯碱工业协会第十六次会员大会暨十一届一次理事会于2020年11月24日在北京辽宁大厦召开，包括136个会员单位在内的168名代表出席了会议。

协会理事长罗云主持会议，中国石油和化学工业联合会党委书记、会长李寿生出席会议并讲话，工业和信息化部原材料司、商务部贸易救济调查局、应急管理部危险化学品监督管理局和生态环境部固体废物与化学品司的有关领导出席会议并讲话。

会议听取了第十届理事会所作的“开拓进取、扎实工作，努力促进氯碱行业健康可持续发展”的工作报告，代表们对报告给予了充分肯定，对协会五年来的工作给予了高度评价，会议通过了这个报告。

会议审议通过了协会会费收支报告。会议审议并通过无记名投票方式表决通过了关于协会章程修改的议案。会议选举产生了第十一届理事会，选举张文雷为第十一届理事长，选举孙泽胜、张鑫等19名同志为第十一届副理事长，选举张培超为第十一届副理事长兼秘书长。会议推选罗云、李明和王洪欣为第十一届名誉理事长。

会议通过了行业自律公约，通过了内设机构、分支机构和专家组设置及负责人的议案，通过了会员大会授权理事会届中增补、罢免部分理事议案，理事会授权秘书处发展及调整会员议案，通过了继续设立协会新闻发言人的议案。

新当选的张文雷理事长表示，协会将坚持“规范、服务、发展”的核心理念，严格按照章程组织开展工作，全心全意服务行业、服务会员单位，直面行业在“十四五”期间的挑战，勇于开拓，敢于创新，努力促进行业绿色发展、高质量发展，为实现我国由氯碱大国转变为氯碱强国而不懈努力。

中国氯碱工业协会

2020.11.24



## 中国氯碱工业协会行业自律公约

为促进我国氯碱行业健康可持续发展，树立行业良好的社会形象，引导氯碱行业加强自律，经中国氯碱工业协会全体会员单位共同协商，特制定本公约。

### 一、坚持新发展理念。

认真贯彻执行党和国家的路线方针政策，坚持创新、协调、绿色、开放和共享发展理念，综合协调企业效益、社会效益、环境效益，实现行业和企业的高质量发展。

### 二、坚持以人为本，重视安全环保。

坚持以人为本，严格遵守安全和环保相关政策、法规、标准，安全发展，绿色发展。建立健全企业职业健康安全和环境管理体系，积极践行责任关怀。

### 三、坚持公平竞争。

自觉维护市场秩序，反对恶性竞争，严格遵守《中华人民共和国反垄断法》、《中华人民共和国反不正当竞争法》等国家法律法规，实现产业链上下游和谐共赢发展。

### 四、严格履行国际公约。

严格履行《关于持久性有机污染物的斯德哥尔摩公约》和《蒙特利尔公约》等国际公约，积极配合国家做好甲烷氯化物和短链氯化石蜡等产品的履约工作，特别是要严格履行《关于汞的水俣公约》，在电石法聚氯乙烯新建装置、单位产品用汞量控制、汞污染防治和减排等方面，严格执行公约条款要求。积极研发和实践无汞催化剂及工艺，推动行业逐步实现无汞化，树立良好的国际形象。

### 五、坚持技术创新，保护知识产权。

努力推进科技创新，提高生产水平和改善产品结构，提高行业关键技术和设备的国产化水平。依法保护知识产权，以合法公平的方法获取科技成果、专利技术、新产品、新材料、新工艺、新设备。

### 六、坚持诚实守信和良好的职业道德。

不断加强企业诚信建设，做到重信誉、守合同，不逃避债务，不偷税漏税，不违法用工。发扬爱国、爱岗、敬业精神，实事求是，客观公正。坚持从大局出发，互相尊重、相互学习、团结协作、共同发展，努力为客户服务，共同促进行业发展。

本公约自中国氯碱工业协会第十六次会员大会通过之日起生效。